
De heer Cramer (ChristenUnie): Voorzitter. Wij sluiten
ons aan bij de opmerking van het CDA.

De heer Wilders (PVV): Voorzitter. Wij hebben geen
behoefte aan een debat over die gekke top; vandaag niet,
deze week niet en volgende week ook niet.

Mevrouw Halsema (GroenLinks): Ik heb de indruk dat er
steun is voor een debat op donderdag. Als er behoefte is
aan een brief, dan sluit ik mij daar vanzelfsprekend bij
aan. Ik vond overigens de suggestie van de heer Ulenbelt
van de SP-fractie aardig, namelijk om ook de onderlig-
gende stukken die inzet zijn geweest van de participatie-
top, mee te laten sturen naar de Kamer.

De voorzitter: U vroeg om een debat en niet om een
spoeddebat. Als u om een spoeddebat vraagt, hebt u
steun genoeg. Als u om een debat vraagt, dan hebt u
niet voldoende steun.

Mevrouw Halsema (GroenLinks): Dan plak ik er nu het
woordje ’’spoed’’ aan vast. Ik heb duidelijk gevraagd om
een debat op donderdag. Dat is overmorgen en dat lijkt
mij synoniem aan een spoeddebat.

De voorzitter: Ik wijs u erop dat u dan ook maar heel
weinig spreektijd hebt, namelijk drie minuten.

Mevrouw Halsema: Ik vraag om een spreektijd van vijf
minuten.

De voorzitter: Dat krijg ik nooit gepland. U hebt wel
steun voor een debat volgende week aan de hand van
een brief. Daarom geef ik u in overweging om het wijze
advies van de heer Van der Vlies ter harte te nemen. U
moet het zelf weten, maar het lijkt mij jammer dat een
dergelijk debat afgeraffeld moet worden.

Mevrouw Halsema (GroenLinks): Voorzitter. U hebt
absoluut een punt. Ik heb geen zin om te marchanderen
om minuutjes, in de hoop dat wij over een kwartier
uitkomen op vier minuten.

De voorzitter: Nee, het blijft drie minuten.

Mevrouw Halsema (GroenLinks): Dat is nog erger. Mocht
het zo zijn dat er te weinig ruimte is op de agenda van
donderdag, dan stel ik er prijs op dat de brief er in ieder
geval donderdag is, zodat wij op dinsdag een debat
kunnen hebben.

De voorzitter: Ik ga mijn uiterste best doen om aan dat
verzoek te voldoen. Ik stel voor, het debat op een nader
te bepalen moment aan de agenda toe te voegen.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Blok.

De heer Blok (VVD): Voor vanmiddag en morgenochtend
staat de initiatiefwet van de heer Depla en mijzelf (30432)
op de agenda. Tijdens de procedurevergadering heeft de
vaste commissie voor Financiën om meer voorberei-
dingstijd verzocht. Daarom verzoek ik namens deze
commissie om dit onderwerp van de agenda van
vandaag en morgen te halen, zodat wij het voorstel

aanstaande maandag tijdens een wetgevingsoverleg
kunnen behandelen.

De voorzitter: Ik stel voor, aan dit verzoek te voldoen.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Rijksbrede aanpassing van regels
omtrent de reductie en vereenvoudiging van
vergunningen teneinde de regeldruk te verminde-
ren (Verzamelwet vereenvoudiging vergunningen)
(30959), en over:
- de motie-Aptroot over intrekking van de Zondagswet
(30959, nr. 8);
- de motie-Aptroot over intrekking van de Winkeltijden-
wet (30959, nr. 9);
- de motie-Aptroot over vermindering van het aantal
vergunningstelsels (30959, nr. 10).

(Zie vergadering van 14 juni 2007.)

De artikelen I tot en met X en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Ik geef gelegenheid tot het afleggen van een stemver-
klaring vooraf.

©

Mevrouw Thieme (PvdD): Voorzitter. De Partij voor de
Dieren is een tegenstander van de 24-uurs economie. In
die zin vinden wij het goed dat de overheid beperkingen
stelt. Wij zijn echter ook voorstander van een strikte
scheiding van kerk en Staat en individuele vrijheid voor
de burger. In die zin vinden wij het niet passend dat een
religieuze rustdag uitgangspunt is van wetgeving tot
inperking van het economische verkeer. Om die reden
zullen wij vóór intrekking van de Zondagsweg stemmen,
want wetgeving moet los staan van religieuze gronden.

In stemming komt de motie-Aptroot (30959, nr. 8).

©

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de PvdD, de VVD en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Aptroot (30959, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Aptroot (30959, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de VVD, de SGP en de
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PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Regels over de informatie-uitwisseling
betreffende ondergrondse netten (Wet informatie-
uitwisseling ondergrondse netten) (30475).

(Zie vergadering van 13 juni 2007.)

De voorzitter: Het amendement-Aptroot (stuk nr. 25) is
ingetrokken.

In stemming komt het gewijzigde amendement-
Gesthuizen (stuk nr. 30, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks en de PvdD
voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 30 voorkomende
gewijzigde amendementen als verworpen kunnen
worden beschouwd.

Artikel 1 wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 2 en 3 worden zonder stemming aangeno-
men.

In stemming komt het amendement-Van Dam (stuk
nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks en de PvdD voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Artikel 4 wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 5 en 6 worden zonder stemming aangeno-
men.

In stemming komt het gewijzigde amendement-
Gesthuizen (stuk nr. 29, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks en de PvdD
voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 29 voorkomende
gewijzigde amendementen als verworpen kunnen
worden beschouwd.

Artikel 7 wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Hessels
(stuk nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie en het CDA voor dit gewijzigde
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Artikel 8, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het gewijzigde amendement-Hessels (stuk nr. 28), wordt
zonder stemming aangenomen.

Artikel 9 wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Aptroot (stuk nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD en de SGP voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

Artikel 10 wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 11 tot en met 13 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Aptroot (stuk nr. 17)
tot het invoegen van een nieuw artikel 13a.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PvdD tegen dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

Artikel 14 wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Gesthuizen/Aptroot
(stuk nr. 26, I) tot het invoegen van een nieuw artikel 14a.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD en de PVV voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 26 voorkomende amende-
menten als aangenomen kunnen worden beschouwd.

Ik stel tevens vast dat het amendement-Aptroot/
Gesthuizen (stuk nr. 27) is vervallen ten gevolge van het
aannemen van het amendement-Gesthuizen/Aptroot
(stuk nr. 26, I).

In stemming komt het amendement-Aptroot (stuk nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Artikel 15, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Aptroot (stuk nr. 16), wordt zonder
stemming aangenomen.

De artikelen 16 tot en met 18 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Aptroot (stuk nr. 18,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PvdD tegen dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

Voorzitter

Tweede Kamer Stemmingen
26 juni 2007
TK 85 85-4666


